
Projekt száma: 2025-1-HU01-KA121-SCH-000333716 

Szakértő neve: Alejandro Jose Hernandéz González 

A mobilitás ideje: 2025. december 8-13. 

Küldő intézmény: IES Profesor Martín Miranda 

Munkakör a küldő intézményben: kémia-fizika szakos pedagógus, eTwinning koordinátor 

A mobilitás célja: természettudományos tantárgyak elmélyítése angol nyelven, szakmai 

együttműködés elősegítése 

 

A program megvalósulásáról: 

Szakértőnk 2025. decemberben egy hetet töltött iskolánkban. A tanítási hét során valamennyi 

osztályhoz ellátogatott és angol nyelvi vagy laboratóriumi órát tartott diákjainknak. A 

laborgyakorlatok alatt páros és csoportmunkában dolgoztak a diákok, és több osztály esetében is 

sikerült megvalósítani, hogy a héten többször is lehetőséget kapjanak ilyen jellegű órákra. 

A hét munkatervét már szeptembertől elkezdtük kidolgozni. A gimnáziumban dolgozó reál szakos 

kollégáim bevonásával a diákoknak személyre és életkorra szabva napi tematikát állítottunk össze. 

A legfontosabb cél az élményalapú nyelvoktatás és természettudományos órák összehangolása volt. 

Mivel a két intézmény közös eTwinning projektet indított el (TEACH) Together Exploring and 

Applying science Creatively and Harmoniously címmel, a tanévre egy vegyes tanulási módszert 

dolgoztunk ki. Májusig minden hónapban egy-egy természettudományos témakörrel foglalkozunk. 

A projekt lehetőségeinek további átgondolására a decemberi látogatás ugyancsak kiváló lehetőséget 

nyújtott. Számos kísérlet, tanítási óra és laborgyakorlat a projekt tematikájával volt összhangba (pld. 

december- fénytani kísérletek). Mivel a közös munka egy-egy diákmobilitással is folytatódik 

(januárban Tenerifére utazunk, májusban ők érkeznek tíz diákkal), a megálmodott 

munkaprogramunkat tovább tudjuk folytatni, elmélyíteni. 

A saját diákjaink mellett az E-twinning projektünk másik magyar résztvevőjét is meghívtuk. A 

Nagymágocsi Hunyadi János Általános Iskola 6. osztálya is lehetőséget kapott, hogy iskolánkba 

látogasson és rendhagyó fizika órán vegyen részt. Számukra első alkalommal adatott meg, hogy 

elutaztak hozzánk, de már tervezzük a folytatást. 

A napi órarend kialakítása is hosszas szervezést és egyeztetést igényelt. Legalább három 

laborfoglalkozást további nyelvi vagy zenei órák követték, ahol a pedagógussal egyeztetve az 

osztályprofilhoz illeszkedő előadásban vagy rendhagyó énekórában vettek részt a gyerekek. A 

karácsonyi ünnepvárás is szóba került ezeken az órákon, így nem csupán a spanyol 

hagyományokról, hanem Venezueláról is sok hasznos információ elhangzott.  

https://www.facebook.com/iesprofesormartinmiranda


A diákok nagyon élvezték, hogy a tanítási órák angol nyelven zajlottak, nagyon jól működött a 

csoportdinamika. Az órák során a kooperációs tanulási módszerek használata mellett, sok esetben 

IKT eszközök használatára is sor került. A laborgyakorlatok során laboránsainkkal szorosan 

együttműködve látványos kísérleteket tudtunk megvalósítani. Jó volt látni, hogy nem csupán 

diákjaink, de a nem nyelvszakos kollégák is szívesen dolgoztak együtt a szakértővel. A hét során 

valóban jó munkakapcsolat alakult ki. 

Igyekeztünk az intézmény oktatási-nevelési munkafolyamatait is bemutatni. A tanórák mellett több 

alkalommal szakmai beszélgetések zajlottak. Emellett a tantestület számára csapatépítő jelleggel 

közös sütögetést is megvalósítottunk, ahol a dél-amerikai konyha rejtelmeibe sikerült betekintést 

nyernünk. Az adventi készülődés is remek lehetőséget rejtett a különböző kultúrák találkozására. 

Nem csupán diákjaink, hanem vendégünk is egy dallal készült a gimnázium valamennyi diákja 

számára, illetve ő gyújthatta meg advent harmadik gyertyáját. A héten zajlott iskolánk 

szalagavatója, ami szép lezárása volt a hétnek. 

A hét során nagyon jó visszajelzéseket kaptunk diákoktól, szülőktől és kollégáktól egyaránt. Az 

Erasmus mobilitások új kapukat nyitnak és mindenki megtapasztalhatta, hogy milyen értékeket 

tudunk megosztani egymással egy ilyen hét során. 

Csongrád, 2025. december 19. 

       Hajdúné Tyukász Zsuzsanna 

       Erasmus koordinátor 


